
Resumo - comparecimento - PEQUENO EXPEDIENTE:

Evangelho do Dia; Leitura da Ata da Sessão Anterior;

Apresentação de Moção de Pesar e Indicações; Explicações

Pessoais; Ordem do dia: Apresentação de pareceres,

discussão e Votação de Projetos de Lei (Preposições);

GRANDE EXPEDIENTE - Encerramento. Aos vinte cinco (25)

dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um (2021),

nesta cidade de Nossa Senhora da Glória, do Estado de

Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, Palácio José

Dernival de Andrade, Plenário Vereador Carlos Henrique

Melo, situada na Praça Filemon Bezerra Lemos, n 172,

Centro, na sala destinada as sessões, às 20 horas realizou-se

a 7a Sessão Ordinária do 1 Período Legislativo.

Compareceram os Vereadores (as): Ancelmo Andrade Dantas,

José Etelvan Oliveira Melo Júnior, Flávio Vieira dos Santos,

Maria Ivani Nunes, Alex Santos Souza, Antônio Humberto

Dantas, Astrogildo Soares da Costa, José Adenilton Ribeiro

Aragão, Karina Veríssimo Santos, Ronivon Francisco

Damaceno e Valdenice Vieira  de Santana Mota, não
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compareceram os vereadores: Luiz Carlos de Almeida e

Sérgio Oliveira da Silva, falta justificada; Com a presença de

onze (11) vereadores (as), o Senhor Presidente declara aberta

a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Karina

Veríssimo Santos para fazer a leitura do Evangelho do Dia;

em seguida solicitou do Secretário Geral da Casa a leitura da

Ata da sessão anterior, colocada em discussão, é aprovada

por unanimidade; PEQUENO EXPEDIENTE: Constou-se das

seguintes matérias: Apresentação da Moção de Pesar N

02/2021, de autoria do vereador Flávio Vieira dos Santos; o

Senhor Presidente profere o seguinte despache, enviar

cópias aos familiares mediante ofício; Apresentação das

Indicações: N 45/2021 de autoria do Vereador Alex Santos

Souza; N 46/2021 de autoria da Vereadora Karina Veríssimo

Santos; N 47/2021 de autoria do Vereador Antônio Humberto

Dantas; N 48/2021 de autoria do Vereador Ronivon Francisco

Damaceno, despachadas para os destinatários. ESCRITOS

PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Karina Veríssimo Santos,

Ronivon Francisco Damaceno, Astrogildo Soares da Costa e

Flávio Vieira dos Santos. Terminado as Explicações Pessoais

a Casa de Leis passa para a ORDEM DO DIA: Apresentação de

pareceres favoráveis da Comissão de Legislação e Justiça,

aos Projetos de Lei N 07 e 08/2021, e Projetos de Decreto

Legislativo N 04 e 05/2021; e da Comissão de Orçamento e

Finanças aos Projetos de Lei N 07 e 08/2021; Projeto de Lei
N 07/2021 é posto em primeira discussão, ninguém se

manifesta, colocado em primeira e única votação, é aprovado

por unanimidade; Projeto de Lei N 08/2021 é posto em

primeira discussão, ninguém se manifesta, colocado em

primeira e única votação, é aprovado por unanimidade;
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Projetos de Decreto Legislativo de N 04 e 05/2021 são

postos em primeira discussão, manifestaram-se os seguintes

vereadores: Valdenice Vieira de Santana Mota, Flávio Vieira

dos Santos, Ronivon Francisco Damaceno, Astrogildo Soares

da Costa e José Etelvan Oliveira Melo Júnior; em votação é

aprovado por unanimidade; Manifestos registrados nos anais

da Casa em Áudio; Em seguida o senhor Presidente

despachou os mesmos a Comissão de Redação Final;

GRANDE EXPEDIENTE: O senhor Presidente consultou o Livro

de Oradores e concedeu a palavra aos vereadores (as)

escritos: José Etelvan Oliveira Melo Júnior e em continuidade

o senhor presidente Ancelmo Andrade Dantas, o mesmo

convidou o primeiro secretário Flávio Vieira dos Santos a

assumir em exercício a presidência da Casa de Leis, durante

o uso da palavra; O presidente interino concedeu a palavra

ao vereador Ancelmo Andrade Dantas; Ao terminar o uso da

palavra, o mesmo passa a presidência ao senhor presidente

da Casa Legislativa, Ancelmo Andrade Dantas. Discussões,

apartes, esclarecimentos, pronunciamentos, embates,

elogios, reivindicações e estão registrados nos anais da casa

em áudio e vídeo. Não havendo nenhuma matéria em pauta e

nenhum vereador (as) desejando fazer uso da palavra, o
senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão.

ENCERRAMENTO: para constar eu Genésio Tavares Lima,

Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei a presente Ata

que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente,

membros da mesa diretora e demais vereadores (as)

presentes.
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Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, 25 de fevereiro 2021.
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Vereador
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